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Câmara Municipal de Nova Venécia
Estado do Espírito Santo

ATA DA AUDIÊNCIA PÚBLICA N" 5/2023

y SESSÃO LEGISLATIVA, \T LEGISLATURA

31 DE AGOSTO DE 2023 (QUINTA-FEIRA), ÀS 9 HORAS

PLENÁRIO VEREADOR ANTENOR NARDOTTO

Aos 31 dias do mês de agosto de dois mil e vinte e três, às nove horas e dez minutos, no
recinto do Plenário Vereador Antenor Nardotto, Câmara Municipal de Nova Venécia,
situado na Avenida Vitória, n° 23, Centro, Município de Nova Venécia, Estado do Espírito
Santo, estiveram reunidos para a presente Audiência Pública n° 5/2023, o vereador Roan
Roger Marques, presidente da Comissão Permanente de Finanças e Orçamentos (CFO), os
servidores deste Poder Legislativo: Romildo Antônio Ventorin, Paulo Roberto Souza Lima,
Cíntia Zacbé Tbeodoro, Fabiano José Gomes Cardoso, Izabela de Souza Belmondes, José
Camielli Júnior, Lorrayne Boldrini. Estiveram também presentes, representando o Poder
Executivo de Nova Venécia/ES, o Sr. Paulo Roberto Alves Damaceno, Vice-Prefeito, Sra.
Tainara Cezana Riguette, Secretária Municipal de Finanças, Sr. Farley Delabela, Secretário
de Planejamento, Sr. Josiel Santana, Secretário Municipal de Saúde, Sra. Jussara Teixeira
Lage, Secretária Municipal de Cultura, Sra. Herileny T. Pratte N. Borges, Secretária
Mumcipal de Assistência Social. Também estiveram presentes os vereadores: José Pereira
Sena, Juarez Oliosi, Sebastião Antonio Macedo, Josias Mendes Machado e José Luiz da
Silva. As demais pessoas presentes foram registradas na lista de presença. O Presidente da
Audiência Pública n° 5/2023, o vereador Roan Roger Gomes Marques, saudou a todos os
presentes e convidou as autoridades presentes para tomar assento em seus respectivos
lugares. Ato contínuo, o Presidente declarou abertos os trabalhos da audiência pública com
a finalidade de debater os assuntos relacionados ao Projeto de Lei n° 68/2023: objetivo
subsidiar a Comissão Permanente de Finanças e Orçamentos (CFO) e demais vereadores do
Poder Legislativo Municipal em eventuais apresentações de emendas e elaboração do
Parecer Técnico ao Projeto de Lei n° 68/2023, que dispõe sobre a Lei de Diretrizes
Orçamentárias (LDO) para o exercício de 2024. Para iniciar os trabalhos, o presidente
designou a Sra. Kiara Uliana Campo DalFOrto Akisaski, para exercer a função de secretária
ad hoc, nos termos do art. 9°, inciso I, do Decreto Legislativo n° 567/2013, para auxiliar nos
trabalhos durante a audiência.
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Apos informar aos presentes sobre a maneira que seria conduzida a audiência, quanto à
orma ̂  inscrição e o tempo estipulado para cada participante, o presidente solicitou o Sr.
f arley Delabela, Secretário de Planejamento, para fazer a explanação acerca do Projeto de
Lei n 68/2023,^ qual aproíundou-se e, após a explanação do referido projeto, o presidente
da audiência pública franqueou a palavra aos presentes inscritos; o Sr. Josiel Santana,
Secretário de Saúde, pediu o uso da palavra oral, sendo concedida, explanou acerca do
Projeto de Lei n° 68/2023, após foi passada a palavra para as autoridades presentes, o Sr.
Cláudio César dos Santos, representante da Secretária de Educação e Conselho Federal,
pediu por escrito a palavra. Aberto o uso da Tribuna para as autoridades ali presentes'
íizeram suas falas os vereadores Sr. Juarez Oliosi, Sr. Jorge Machado, Sr. José Pereira Sena
e Sr. Sebastião Antonio Macedo o Sr. Lelio Marcarini, Promotor de Justiça, o Sr Paulo
Roberto Alves Damasceno Vice-Prefeito e o Sr. Josiel Santana, Secretário de Saúde.
Terminado os pronunciamentos, o Sr. Roan Roger Gomes Marques, Presidente da Comissão
solicitou ao servidor desta casa, o Sr. Romildo Antônio Ventorin, para esclarecer as dúvidas
referente ao Projeto de Lei n° 68/2023. Encerrada então a participação do púVJico presente,
e não havendo participação on/we, o Presidente registrou a presença dos vereadores Juai-ez
Ohosi, Sebastião Antonio Macedo, Jorge Machado e Jose Luiz da Silva. Encerrada a
participação das autoridades e não havendo nada mais a se tratar, o presidente deu por
encerrada a Audiência Pública n° 5/2023, às dez horas e dezesseis minutos, e eu, secretária
ad hoc, lavrei a presente ata que que segue assinada por mim e pelo vereador Roan Roger
Gomes Marques, presidente da da Comissão Permanente de Finanças e Orçamentos (CFO).
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ROAN ROGER GOMES MARQUES
Presidente da Comissão Pennanente de Finanças e Orçamentos (CFO)
Vereador pelo MDB ^

KIARA ULIANA Òs^lVpO^^^LL ORTO AKISASKI
Secretária ad hoc
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